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Enquête suisse sur la santé
14 Santé
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83%
ont consulté 
un médecin 
au cours 
d’une année

12%
souffrent
d'obésité

85%
se déclarent 

en (très) 
bonne santé

16% 
consomment 5 portions 
de fruits et légumes 
(min. 5 jours par semaine)

76% 
sont actifs 
physiquement

24%
fument

9%
boivent de
l’alcool tous
les jours

5%
ont du

diabète

12%
mangent

de la viande
tous les jours

45%
ont mal 
au dos

18%
souffrent 

de détresse 
psychologique

15%
s'enivrent

au moins une
fois par mois

38%
souffrent d’insomnie
ou ont des difficultés
à s’endormir

38%
souffrent d’insomnie
ou ont des difficultés
à s’endormir

36%
ont un problème de santé 
de longue durée

20%
souffrent

d’hypertension

15%
ont un taux 

de cholestérol 
trop élevé


